

橘红的T恤,胸口位置绣着“威海TAXI”的字样……

出租司机统一着装迎创城

本报威海8月16日讯(记者 许君丽 通讯员 王佩丽) 为迎接威海创建全国文明城市,展现威海的土风采,16日上午,威海市运管处统一为全市千余辆出租车司机发放工作服。创城期间,出租车司机将统一着装文明服务,更好地展示出租车行业的城市窗口形象。

橘红色的T恤,胸口的位置绣着“威海TAXI”的字样,这便是出租车司机今后统一的工作

服。16日上午,威租公司的哥的姐们来到公司大厅,领取他们的服装,每辆出租车发放两件。领到服装后,的哥的姐们都兴奋地在身上比量着,看看新装穿起来精神不精神。

“穿这颜色的衣服,都觉得自己活力四射。”一位开3年出租的王女士笑着说,统一着装,让我们感觉更像一个有纪律的团队。王女士的一番话,得到周围其他的哥的姐的赞同。

采访了解到,为给争创全

国文明城市出一份力,全力营造“人人创城,创城为人人”的良好行业氛围,进一步提高出租车行业文明服务水平,今年7月份开始,威海市3000余名出租车司机就签下创城责任状。

责任状中,对出租车司机做出一些规范,如驾车中不得与乘客闲聊,严禁吸烟,接拨电话、乱扔杂物、随地吐痰和吃零食等不文明现象;根据目的地择近路线行驶,不得舍近求远无故绕道;威海港、汽车站、

火车站等重点区域要排队有序待租,严禁喊客、抢客、拉客、宰客,不得无故拒载乘客;一乘次结束后,严格按计价器显示向乘客出具出租票据,做到票、款两清,严禁只收费不给票违规经营行为等。

创城期间,威海各个出租公司都展开对出租车车容车貌等的检查,并要求出租司机仪容仪表端庄整洁,此次发放的服装,今后将成为出租车司机统一的工作服。

红领子,白T恤

38名社区志愿者穿新衣



本报威海8月16日讯(记者 李彦慧) 16日上午,环翠区西北村社区的38名志愿者获得特殊的礼物。看到本报8月14日《志愿者团队成社区创城主力》的报道,威海依米奴专卖店的店长闫森被义务志愿者感动,为社区内志愿者们送上新衣表达敬意。

“穿上新衣服,咱这志愿者的形象更明显了!红色的衣领和咱的红袖章很呼应呢!”16日上午10点,正在西北村社区打扫卫生的毕爱华欣喜地试穿上新衣服说,“衣服很舒服,打扫卫生穿着挺凉快。”

“我们享受着志愿者带来的美好的社区环境,应向他们表示感谢,希望尽绵薄之力表达我们的敬意。”闫森说。

穿上统一的新服装,志愿者们又来到社区的楼前楼后打扫卫生。红领白衣和红色的袖章让志愿者成为社区里特殊的风景。“我们在社区义务打扫卫生,是我们参与创城的方式,依米奴店的馈赠也是他们参与创城的方式。”西北村社区的志愿者刘建华说。

本报志愿者上街号召市民关注“道路雀斑”

1小时内,百余行人参与文明签名



本报威海8月16日讯(记者 李彦慧) 本报关于道路“雀斑”的连续报道引起诸多市民关注。16日上午,本报志愿者走上街头,发动“请不要乱吐口香糖”的文明签名活动,一小时内,百余名行人参与其中。

在市区苏宁电器前,10余名志愿者拉开签名条幅,并向路人宣传关注道路“雀斑”,从我做起。



市民踊跃参加文明签名活动。记者 李彦慧 摄

□ 关注银座家居9周年庆典及慕思健康睡眠系列报道

秋天到了,你睡得还好吗?

——和慕思一起,管理自己的睡眠

秋天,地气清肃,自然界的阳气由发散趋向收敛。古代养生学家认为,此时睡眠宜早卧早起,与鸡俱兴。顺应阳气的生长,使肺气得以舒张;不宜终日闭户或夜间蒙头睡觉,养成开窗而居,露头而睡的习惯;要经常开窗通气,使室内空气流通,以利于减少呼吸道感染、头晕、疲倦等。此外,要保持睡眠充足,神志清醒,以应收敛之气。

人恢复身心疲劳保持精力充沛主要依靠睡眠,睡眠的好坏直接影响到人们

的身体健康和睡眠质量,其重要性不言而喻,尤其是在生活质量越来越被关注的今天,人们对健康睡眠对家的依恋更加迫切起来。很多人表示最期待能慵懒在温暖的大床里做美丽的梦,享受健康睡眠,从而充分放松与休息。立秋以后,天气渐渐转凉,人们睡眠的气象条件大为改善,但如果不当注意,睡眠质量将会大受影响。

一套适合的健康床具包括合适健康的床上用品、床垫、排骨架、床架等。床

上用品与我们“肌肤相亲”,需要透气、保暖、贴身、亲肤,更重要的是环保健康,能呵护我们的肌肤;而床垫则需要透气散热能力强、软硬适中、承托力佳,能保护脊柱的天然弯曲,适合人体体形和重力分布,使身体各部分都得到均匀而贴身的承托和支持,保护脊柱整体正位和颈、胸、腰段的天然弧度;好的排骨架可以将床垫的最佳功效发挥出来,排骨架同样需要软硬适中、整体支撑力佳并符合人体结构重量分布的

排骨架,从而使人的脊椎处于零压力的状态下睡眠;而床架支撑着整张床,它的美观以及良好的支撑性、透气性是关键。

当然,没有任何一款床能放之四海而皆准适合所有人的,毕竟每个人的身体状况体型特征不同,每个人的需求喜好、对舒适的感觉和对布料、材质的感受也不尽相同,因此一张合适的床是因而异的!

健康睡眠专家——“慕思”针对个人而进行个性化定制床具成为行业的典范:

为了让每一个甜美睡眠的追求者准确判定舒适健康,并获得舒适健康的睡眠,慕思创建了世界上第一套睡眠诊断系统,通过这个数字化系统,慕思可以根据每一位顾客的体型结构和身体重力分布情况,为其找到最合适的寝具。

科学管理睡眠应该从“科学选取寝具”开始,而慕思也将竭力不断创新,以质量作保证,只为能成为每个人健康睡眠的忠实伴侣。

◎ 相关链接:

8月11日至8月26日,银座家居9周年华诞,耀世盛典暨银座家居全省门店同庆司成立9周年庆典拉开帷幕。活动期间,凡是在银座家居购买家具建材的顾客都可以享受多重大礼和多重积分!现场机会多多,惊喜连连!还有机会领取“十一”神秘大奖抽奖券!同时,慕思凯奇“全球睡眠文化之旅”正在火热进行中。买慕思,游澳洲,体验异域风情,享音乐睡眠。买建材,选家具,就来银座家居!